
CITTÀ  DI  FOLIGNO

EDILIZIA RESIDENZIALE CONVENZIONATA

Regolamento per la trasformazione del diritto

di superficie in diritto di piena proprietà e

per la rimozione dei vincoli gravanti sugli immobili

art. 31, commi da 45 a 50, Legge 23 dicembre 1998, n. 448 e ss.mm.ii.
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TITOLO I

DISPOSIZIONI GENERALI

Articolo 1 - SCOPI E NATURA DEL REGOLAMENTO
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TITOLO II

TRASFORMAZIONE DEL DIRITTO DI SUPERFICIE
IN DIRITTO DI PIENA PROPRIETÀ

Articolo 2 – AMBITO DI APPLICAZIONE
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Articolo 3 – SOGGETTI LEGITTIMATI
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Articolo 4 – AVVIO DEL PROCEDIMENTO
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Articolo 5 – CALCOLO DEL CORRISPETTIVO
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ARTICOLO 6 – FORMALIZZAZIONE DELLA CESSIONE DEL DIRITTO DI
PROPRIETÀ
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Articolo 7 – ULTERIORI VINCOLI CONTENUTI NELLE CONVENZIONI DI
ASSEGNAZIONE
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TITOLO III

RIMOZIONE DEI VINCOLI RELATIVI ALLA DETERMINAZIONE DEL
PREZZO MASSIMO DI CESSIONE E ALLA DETERMINAZIONE DEL

CANONE MASSIMO DI LOCAZIONE

Articolo 8 – AMBITO DI APPLICAZIONE
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Articolo 9 – SOGGETTI LEGITTIMATI. ESCLUSIONI
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Articolo 10 – AVVIO DEL PROCEDIMENTO. CONDIZIONE PER LA
PRESENTAZIONE DELLE ISTANZE
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Articolo 11 – CALCOLO DEL CORRISPETTIVO
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Articolo 12 – FORMALIZZAZIONE DELLA RIMOZIONE DEI VINCOLI
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Articolo 13 – ULTERIORI EFFETTI DELLA RIMOZIONE DEL VINCOLO DEL
PREZZO MASSIMO DI CESSIONE
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TITOLO IV

CONVENZIONI SOSTITUTIVE

Articolo 14 – AMBITO DI APPLICAZIONE
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Articolo 16 - DURATA DELLA CONVENZIONE SOSTITUTIVA
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Articolo 18 - AVVIO DEL PROCEDIMENTO
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Articolo 19 – CALCOLO DEL CORRISPETTIVO

+� 	���0,����0�� ��� �� ,�,�0�810�
� ����� 	�
��
10�
� ��0-0
��0� 	�
 �� 	�
��
10�
�
�0 	80 ���3���� 5�/ 	�..0 5/ � � 2/ ��� ��B�C� 4����5/ L �����.0
���/ ��� �-
0
����--0� ��090	���/ �0 ,�
,0 ��� 	�..� �� ����3���� 45/ H�--� ������ �/ �����
��/ 0

6�,� ���� 9��.8�� �0 	80 ���3���� 2�

Articolo 20 – FORMALIZZAZIONE DELLA CONVENZIONE SOSTITUTIVA
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TITOLO V

NORME COMUNI

Articolo 21 – PRESENTAZIONE DELLE ISTANZE
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Articolo 22 – ACCETTAZIONE DEL CORRISPETTIVO
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ARTICOLO 23 – MODALITÀ DI PAGAMENTO

+ 	���0,����0�0 �����.0
��0 �0 ,�
,0 ��-�0 ����� 2/ 55 � 5� ����
� �,,��� ��-��0/ 	�

�� .����0�; 	7� ,���

� 0
�0	��� 
�� �������0.�
�� �0�0-�
10��� �0 	80 �-�0 ����� D/
5� � ��/ 
�0 ,�-8�
�0 ���.0
0:

• A8�
�� �� X 5����/�� <�8�� .0������?/ 	�
��,�8��.�
�� ���3�		����10�
� �0 	80
���3���� ��@

• A8�
�� �� ��,0�8� 	���0,����0��/ 0
 8
0	� ,��810�
�/ ��0.� ����� ,�0�8�� ��-�0 ���0
�0 	80 �-�0 ����� D/ 5� � �� �/ ,8 �0	70�,�� �0 ����� 	�
��,�8��� ���� �0	70���10�
�
�0 �		����10�
� �0 	80 ���3���� ��/ 0
 ���� .�
,0�0 90
� �� 8
 .�,,0.� �0 ��
<��
�0A8�����?/ 	�
 0.����� .0
0.� �0 X 5��/�� <�8�� 	�
�����? ��� 	0�,	8
�
����� ���� ���� ,0 ����0	� 0� ��,,� �0 0
����,,� ��-��� �0-�
�� �� .�.�
�� �����
,�0�8�� ��-�0 ���0�

+� 6�
�90	0� ����� �0��10�
� �0 ��-�.�
�� ��� 	���0,����0�� L 	�
�010�
��� ����
���,�
��10�
�/ ��0.� ����� ,�0�8�� ��-�0 ���0 �0 	80 �-�0 ����� D/ 5� � ��/ �0 0��
��
-���
10� 90��Y8,,��0� 0
 9����� ��� 
�.8
� �0 K��0-
��

H� ���011� 90��Y8,,��0� ���� �,,��� �0��,	0��� �� 0.���,� 6�
	��0� � �,,0	8���0��
	7� �0,��
��
� �0 ��A80,0�0 �0 ,���060�0�; ����0,�0 ����� 
��.� 	7� 
� �0,	0��0
�
� ��
�0,����0�� ���0�0�; � �0��,	0��� �� 0
���.��0��0 90
�
10��0 0,	�0��0 ���3��6� �0 	80
���3���0	��� 5�D/ ��H-,� 4�2�5��4/ 	7� ��,,�--�
� 0 ��A80,0�0 .0
0.0 �0 ,���060�0�;
�0	70�,�0 ����� �0-�
�� 
��.��0�� 6�
	��0� �,,0	8���0���

H� ���011� 90��Y8,,��0�/ 0
�����/ ���� 	�
��
��� �� 	��8,��� Z� ��0.� �0	70�,��[ �
���� �,���,,�.�
�� ���������: �� �0
8
	0� �� 6�
�90	0� ����� �����
�0��
�,	8,,0�
� ��� ��60���� ��0
	0���� �0 	80 ���3���0	��� 5���/ 	�..� �/ 
��0	� 
0�0��@
�� �0
8
	0� ���3�		�10�
� �0 	80 ���3���0	��� 5�2�/ 	�..� �/ 
��0	� 
0�0��@ �� 9�	���;
��� 
�.8
� �0 	70����� �3���.�0.�
�� �� ����� ��� -���
�� � ,�.��0	� �0	70�,��
,	�0���/ �
��� A80
�0	0 -0��
0 ����� ,	���
1� ��� ���.0
� �0 ��-�.�
�� �0 �
	7�
8
� ,����
�� ����� ���� .�
,0�0�

+
 	�,� �0 �		�,,� �� 6�
�90	0� ����� �0��10�
� �0 ��-�.�
��/ �� ,�0�8�� ��-�0 ���0 �0
	80 �-�0 ����� D/ 5� � ��/ L 	�
�010�
��� ���3����
8�� ��-�.�
�� ����� ��0.� �����

Articolo 24 - ONERI E SPESE CONNESSE ALLA STIPULA DEGLI ATTI ED ALLE
TRASCRIZIONI
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Articolo 25 – NORMA FINALE
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